PACXOQOMEPDI-CHETUUKUN XXUOKOCTH

TENMOBOOOCYETUMK YNbTPA3BYKOBOW YBP-T M2

TennoBoocHeTYNKN ynbTpassykoBble YBP-T M2 npegHasHadyeHbl Onsi U3MEPEHUsS TEMNOBOW MOLLHOCTM M KONMUYecTBa
TENMOBOW SHEPTNM B COOTBETCTBUM C OENCTBYHOLLMMW NPaBUnaMm y4yeta Ha NpOMbILLIIEHHBIX NPEeanpUATUAX U OObekTax
KOMMYHaIbHOIO X0351MCTBa:

e o6bema, Mmacchbl, 06 LEMHOIO 1 MacCoBOro pacxoda TENSIOHOCMTENS B nNagaroLem, 0bpaTtHOM, NOAMUTOYHOM

Tpybonposoaax;

e BpeMeHn HapabOoTKM 1 NPOCTOS;

e TEMMepaTyp, pasHOCTV TeMNepaTyp;

e [JaBMNEHUN.

TennoBoAOCUETUMKN NpeaHa3HaqYeHbl AN KOMMEPYECKOrO 1 TEXHOMNOIMYECKOro y4eTa TEMMOBON 3HEPTUX, BOAbI M APYTUX
YKWMOKOCTEN, MOrYT BKMOYATLCS B COCTAB U3MEPUTESbHBIX cUcTeM, cuctem ACY u T.4.

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN:

BuAa 1 KONMMYECTBO KaHasoB U3MepeHus:

- KaHasbl M3MepeHus pacxoda 1 vnm 2
- KaHasbl U3MepeHus AaBneHus oo 3
- KaHasbl U3MepeHus TemMnepaTypbl o3
Konm4yectBo KOHTPONMPYEMbIX CUCTEM TEMIOCHABXEHMS 1
[lnanasoH naMepeHus TemnepaTypsbl ot 0 fo 150 °C
[vana3oH M3MepeHust pa3HOCTU TeMrnepaTyp ot 0 go 150 °C
HoMuHanbHbIM AnameTp Tpyb6onposoaa (DN):
- Bpe3Hble M3A ot 200 ao 4000 mm
- BpPe3Hble cekLmm ot 25 po 1600 MM
- HaknagHole M3A ot 70 po 3200 MM
[vana3oH n3MepeHust CKOPOCTU MOTOKa ot 0,1 #o 10,0 m/c
OTHOCUTENbHAs MOrpeLlHOCTb U3MEPEHNS pacxoa +1% - ang Bpe3HbIx M2A;  £2% - ang HaknagHbix MN2A;
M36bITouHOE AaBneHne B Tpybomnposoae ANs Bpe3Hbix M2A He 6onee 2,5 nm 6,3 Mla
KaHagbl BBOZa CMrHanoB TepMonpeotpa3oBaTesieii ConpoTvUBIEHUS:
KonunyectBo kaHanoB / Tun gatymka no 3/ TCr-1000M; TCM-100M; TCM-50M;
KaHanbl BBOAA HemnpepbIBHbIX CUrHA0B MOCTOSIHHOMO TOKa:
- KONIMYECTBO KaHasioB o3
- AnanasoHbl 420 MA /RBx <500 OM; 0+5 MA /RBx <2 kOMm;
- NUTaHWe JaT4YNKOB BCTPOEHHbLIM UCTOYHUKOM 24B
ABCONOTHas MOrpeLLHOCTb Npeobpa3oBaHns CUrHanos He 6onee +0,15 °C
MpvBeaeHHast OCHOBHas MOrpeLLUHOCTb Npeobpa3oBaHms He 6onee £0,02 %
CWUTHaNoB JaTYMKOB AaBNeHUs
WHavkaTop rpacduueckuit, LCD, pasmep 128 x 64 Touek
Knaeuatypa MeMbpaHHas, 20 knasuLu
¥Y3en 4acToTHOrO-MMMySIbCHOMO BbIXOAA YaCTOTHO-UMMYJbCHBIV CUrHAM TUMa «CyXOM KOHTaKT»;

MuTtaHwe dopmupoBaTtens
Y3en TOKOBOro BbIxoAa:

[unanasoHbl n3MepeHus
KOMMYHMKaLMOHHbI KaHan:
MoTokoM obMeHa
CkopocTb 06MeHa
DNeKTponuTaHue:
Kabenb ot M3A k B3
€MKOCTb / UHAYKTUBHOCTb JIMHUA
[NMHa Kabens
Kabenb ot TCIM k B3
Ycnosus akcninyataumm: b3
M3A
CreneHb 3awwmTbl B3 / M2A

no 15 B, Tok go 0,05 A; He meHee 0,25 BT;
YHUDULMPOBAHHBIN CUrHaM MOCTOSIHHOTO TOKa MPOMNOpLMOHA IbHbIN
MrHOBEHHOMY pacxoay

4 +-20MAnm 0 = 5MA

UHTepdeiic RS-232 nnu RS-485

ModBus RTU

4800; 9600; 19200; 38400; 57600; 115200 6uT/c;

~220B; 50 ly; 5BA / = 12 B; 3,5 BT;

PK-50; PK-75; MK3LLIB 1x2x0,75 unu aHanornyHbIin

He 6onee 15 H® / He 6onee 0,2 Ml

He 6onee 300M

MBC> 2x2x0,75 unun aHanorMyHbIi; AnvHa He 6onee 100M
TemnepaTypa ot 5 go 50 °C; BnaxHocTb Ao 80%;
TemnepaTypa ot MuHyc 20 ao 150 °C; BnaxHocTb o 100%;
IP56 / IP67




PACXOAOMEPDI-CUHETYUKU XXUOKOCTH

OcobeHHoCTY:

TennoBOAOCYETYMK peanu3yeT YnbTpasByKOBOWM BPEMS-MMMYSMbCHbIN METod u3MepeHus pacxoga. KoHdurypuposaHmne
TEMNNOBOAOCYETYMKA MPOM3BOAMTCA CO BCTPOEHHOW KnaBuaTypbl UM no uHTepdency RS-232/485 ¢ NMIBM. NmeeTtcs
3aLMTa napameTpoB HACTPOWKU U aPXMBHBIX JAHHBIX OT HECAHKLUOHMPOBAHHOIO M3MEHEHUS NMyTEM OrPaHUYEHNS JOCTyna
K YNpaBfeHno ¢ NMOMOLLLI CUCTEMbI NAPOSiEn U HanMM4na annapaTHoOW 3awmThbl KOHUrypauumn Ot nepesanucu. Pakt un
BPEMS U3MEPEHNS (PUKCUPYETCSA B SHEPrOHE3ABMCHMMON NAMATU CHETYMKA B B apX1BE BMELLATENbLCTB.

B aHeproHe3aBnCHMMO NamMsiTU TEMNOBOAOCHETYNKA XPAHUTCS:
® KONMYECTBO TEMOBOM MOLLHOCTH;
® KONMYECTBO TEMMOBOW SHEPTUN;
e 00beM 1 Macca TennoHOCUTENS;
e cpeHVe 3HaYeHUs AaBIEHUA U TeMNepaTyp TEMNIOHOCUTENS;
e BpeMeHa HapaboTKM, MPOCTONA U OTCYTCTBUSI BUTAHUS,
® apXxuB COOLITUI.

TennoBoAOCHETUMKIN KOMIMEKTYETCA NPorpamMmMHbiv o6ecnedeHneM NMI3BM cunTbiBaHMS AaHHbLIX apXUBOB, (OPMUPOBaHUS
1 BbIBOAA OTHETOB B BUAE NPOTOKONOB, rpacrkoB n agnarpamm.

MPEAE/bl AOMYCKAEM 1 MOrPELLIHOCTW TEM/IOBOAOCHETYMKA NP U3MEPEHWM KONMYECTBA

TEMN/IOThl B 3ABUCU M OT PASHOCTW TEMIMEPATYP B NMOJAIOLLEM N OBPATHOM TPYBOIMPOBOJAX

ot 5 (Bkn) go 10 +6

[ns 04HOMOTOYHBIX TENNOCYETYNKOB, Cxembl 4, 6, 8 ot 10 (Bkn) po 20 +5
ot 20 (Bkn) po 145 +4

ot 5 (Bkn) go 10 +8

[ins ABYXMOTOYHbIX Tenaoc4eT4ynkos, Cxemel 1...3, 7 ot 10 (Bkn) o 20 7
ot 20 (Bkn) go 145 +5
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